RUNTEC
TECHNIC

PYKOBOACTBO MO 3KCMNNIYATALUNW
N NACMOPT N3AENNA

MPECC
SNEKTPOTMAPABIMYECKUNA
NMPODECCUOHAJIbHbIN

RT-SP-ET50

RT-SP-ET75
RT-SP-ET100
RT-SP-ET150






R TECHNIC RT-SP-ET

Bbnaropapum Bac 3a npuobpetenue npogykumm komnaium RUNTEC®, [laHHoe n3penuve
M3roTOBNIEHO B COOTBETCTBUM C TpeBOBAHUAMM BbICOKMX CTAHAAPTOB KayecTsa, YyTo obecneynsaet

[LONTYI0 M KOPPEKTHYI0 paboTy Npw yCIIOBUM COBMIOAEHMS U3NOKEHHBIX 34ECh MHCTPYKLMIA MO
3KCMNyaTaLnm 1 TEXHUYECKOMY 0BCYXMUBAHMIO.

& BHMMaTENbHO NPOMTUTE AAHHYIO UHCTPYKLMIO!

O6paTtnTe BHMMaHWe Ha TpeboBaHKs No 6E30MaCHOCTU. IKCNyaTaumus AAHHOMO U3AENUS LOMKHA
MPOM3BOAMTLCS C OCTOPOXKHOCTBIO M CTPOTO MO Ha3HauYeHuio. HeBbinonHeHue 3T1x TpeGoBaHuit
MOMET NPUBECTU K NONIOMKE 060pYA0BaHHsl, MOyYEHUI0 TPABM, @ TakKE OTKa3y NPOM3BOAUTENS OT
rapaHTUitHbIX 0653aTenbeTB. COXpaHUTe AaHHYH MHCTPYKLMIO Anst GYayLIero MCNoNb30BaHMs.

PykoBOACTBO NO 3KCMIyaTaumm 1 nacnopt usgenus. Mpecc anekTporuapasnunyeckuii npopeccnoransHblii TECHNIC 3



R TECHNIC

RT-SP-ET
XAPAKTEPUCTUKHU
RT-SP-ET50 RT-SP-ET75 RT-SP-ET100 RT-SP-ET150
Yeunue, T 50 75 100 150
Xoa MopuHS, MM 200 250 300 350
Hanpsxenue, B 380
MowwHocTb, KB 1.5
PaGouwii auana- 0-1018 180-892 177-1017 0-945
30H, MM
Wnpuna ocHosa- 730 800 787 1000
HUS, MM
F26apuTb, MM 2020x988x315 | 1860x800x1140 | 1900x1199x990 | 2100x1453x1195
Bec, kr 360 548 822 1200

TPEBOBAHUA K YCJTOBUAM SKCNJTYATALUN

Temnepartypa sKkcnnyaTaumm

Ot-5° no +40°C

TeMmnepaTypa xpaHeHus

Ot-25° po +55°C

TemnepaTypa nepeBo3ku

01-25° o +70°C (He 6onee 24 vacos)

BnaxHocTtb MakcumanbHas OTHOCUTENbHAsa BAAXHOCTb 85% npu Temnepatype
40°C 6e3 koHAeHCauum
AtMocdepa Branu oT UCTOYHMKOB OTKPBITOO OTHS M BOCMIAMEHSIIOLLMXCS 06b-
eKTOB, n3beratb 06pa3oBaHus Koppo3uu, 6e3 nbiiu
OcBeLleHne

> 300 Jlk

[aHHoe o6opy,u,osaH|4e npeaHasHayeHo anga oxatma u nsrmnba MaTtepuanos, 3anpecCcoBKKU U BbiNpec-
COBKM MOALWMMHUKOB U APYrKUX CnecapHbIX paﬁoT. MCI‘IOHb3ylZT€ oGopy,uosaHme TO/IbKO MO Ha3Ha4YeHUK
BMeCTe C COOTBETCTBYHLWNUM VIHCprMeHTOMAVCTaHOBKa, JKCnayatauua n TexHmveckoe O60‘Iy)KVIBaHIAe
o6opy,u.osaHV|9| MOXeT ObITb OCYLLEeCTBN1EHO TONIbKO KBaJ‘lMC')MLLVIpOBaHHbIM nepcoHanom, MMerLWnm
AO0CTAaTOYHbIE TEXHNUYECKNE 3HAHUA U O3HAKOMJIEHHbIM C MH¢)OpMaLlM€l‘;1 no TexHuke 6e30nacHoCTU.




R TECHNIC

RT-SP-ET

OBLLAA CXEMA RT-SP-ET50

g ® = ® v o 8 & o

Ne Haseanue Kon-so Ne Hassanue Kon-so
1 Pama 1 40 Llain6a 14
2 Hacoc B cbope 1 41 CronopHas Lwaiiba 14
3 HwxHag nnactuHa 1 42 laika M12 14
4 3a3ybpeHHoe ceanno 1 43 OcHoBaHue ana Hor 2
5 Bunt M8*10 9 44 Onopa 4
6 BuHt 4 45 WrndT ponunka 2
7 Buut M8*10 4 46 CronopHoe KonbLo 4
8 YNNoTHUTENBHOE KONbLO 4 47 Ponuk 2
9 MacnsHbli wnaur 1 1 48 Kpbiwka ponukal 2
10 MacnsHbIi WwnaHr 2 1 49 Kpbiwka ponuka2 2
11 Bont ¢ pe3bboit M24*1,5 2 50 Wrnot 4
12 BecwosHasa Tpybka 2 51 CronopHoe KonbLo 8

PykoBOACTBO NO 3KCMIyaTaumm 1 nacnopt usgenus. Mpecc anekTporuapasnunyeckuii npopeccnoransHblii TECHNIC




R TECHNIC RT-SP-ET

13 Tpy6HbI XOMyT 2 52 oy 2
14 laiika M8 3 53 O6onouka kabens 3
15 Mpy>XmMHHas waiba 3 54 MpusoaHas Tpyba 4
16 Lanba 2 55 MpuBoaHas Tpyba B cbope 2
17 bont M8*30 2 56 Kpennexue c nomoLlbto 1
nNacTUHbI
18 BuHT M8*40 1 57 Bbont M10*25 3
19 KopoTkuit MacnsiHbli WiaHr 2 58 laika 3
20 KoHHekTOp 2 59 CronopHas waiba 3
21 INeKTPUYECKUIA TMapaBInYe- 1 60 PyuHas nebepka 1
CKMI Hacoc

22 MaHomeTp 1 61 Ponuk 3 1
23 Pe3unHoBas nnactnHa 2 62 Kpbiwka ponunka 1 1
24 Bunt M4*16 4 63 Kpblwka ponuka 2 1
25 Llait6a 4 64 Bunt 4
26 KoHTpraiika M4 4 65 Wrnopr 2
27 bont M10 3 66 Ponnk 1
28 LLanba 6 67 Kpbiwka ponuka 3 1
29 Ponnk 4 68 Kpblwka ponuka 4 1
30 banka 2 69 Pabouasi noBepxHoCTb 1
31 CTonopHoe KonbLo 4 70 MaTouHbI 610K 2
32 bont M10*120 4 71 BuHT 8
33 MpyxrHa 4 72 CranbHoM Wwapwk 8
34 laiika M20 4 73 MpyxunHa 8
35 CronopHas waiiba 4 74 Kab6enb (4300 mm) 1
36 LWlai6a 4 75 Kab6enb (2450 mm) 1
37 MoHTaxHas nnactuHa 1 76 HevinoroBsbii 6nok 1
38 Kopobka nepeknioyatens 1 77 CronopHoe KonbLo 8
39 Bont M12*35 14




R TECHNIC RT-SP-ET

HACOCRT-SP-ET50

5;1;2 Ne HasBaHue Kon-Bo
72
- R11 RO1 Konbuo ons nayHxepa 1

R0 RO2 HelinoHoBbI 610K 2
RO3 KoHHekTop | 1
é/ RO8 RO4 | ®roponnactoBoe konbLo 2 1

R16 é/ RO9
w08 RO5 YNonTHUTENBHOE KOMbL,O 1
RO6 YNnoTHUTENbHOE KONbLO 1
R15 RO7 LLITok nopLHa 1
(;é RO7 RO8 | ®dToponnactoBoe konbLo 1 2
lel\@ R0O9 YnnoTHUTENbHOE KONbLO 1
RI3~__ . R10 MopLeHb 1
R14 Cb/ R11 CepaeyHuK knanaHa 1
R14 ©/ RO5 R12 BuHT 1
RIB‘\© ®/RO4 R13 YNNOTHATENBHOE KONbLLO 2
\© RO1 R14 | ®ToponnacTtoBoe KoOMbLIO 4

R14

\©/ R02 R15 laiika 1
RO3 0 R16 Uununaop 1
R17 OTtBop, 1
72 CranbHoW Wapuk 1
73 MpyxunHa 1
05 BuHT 2

PykoBOACTBO NO 3KCMIyaTaumm 1 nacnopt usgenus. Mpecc anekTporuapasnunyeckuii npopeccnoransHblii TECHNIC



R TECHNIC RT-SP-ET

OBLLAA CXEMA RT-SP-ET75

L

TG
Ele.5 4

g = 5 & & s ® & o

7

Ne Haseanue Kon-so Ne Hassanue Kon-so
1 Pama 1 40 Llain6a 14
2 Hacoc B cbope 1 41 CronopHas Lwaiiba 14
3 HwxHag nnactuHa 1 42 laika M12 14
4 3a3ybpeHHoe ceanno 1 43 OcHoBaHue ana Hor 2
5 Bunt M8*10 9 44 Onopa 4
6 BuHt 4 45 WrndT ponunka 2
7 Buut M8*10 4 46 CronopHoe KonbLo 4
8 YNNoTHUTENBHOE KONbLO 4 47 Ponuk 2
9 MacnsHbli wnaur 1 1 48 Kpbiwka ponukal 2
10 MacnsHbIi WwnaHr 2 1 49 Kpbiwka ponuka2 2
11 Bont ¢ pe3bboit M24*1,5 2 50 Wrnot 4
12 BecwosHasa Tpybka 2 51 CronopHoe KonbLo 8
13 Tpy6HbIi XOMyT 2 52 Wrnot 2




R TECHNIC RT-SP-ET
14 laiika M8 3 53 O6onouka kabens 3
15 Mpy>XMHHas waiba 3 54 MpuBoaHas Tpyba 4
16 Llaiba 2 55 MpusoaHas Tpyba B cbope 2
17 bont M8*30 2 56 Kpennexue c nomoLlbto 1

MAaCTUHbI
18 BuHT M8*40 1 57 Bont M10*25 3
19 KopoTkuit MacnsiHbli WwnaHr 2 58 laika 3
20 KoHHekTOp 2 59 CronopHas waiba 3
21 OneKTpUYeCcKuin rnapasnuye- 1 60 PyyHas nebenka 1
CKWMit Hacoc
22 MaHomeTp 1 61 Ponuk 3 1
23 Pe3nHoBas nnactnHa 2 62 Kpbiwka ponuka 1 1
24 Bunt M4*16 4 63 Kpbilwka ponuka 2 1
25 LWaii6a 4 64 Bunt 4
26 KonTpraiika M4 4 65 Wrndr 2
27 Bont M10 3 66 Ponnk 1
28 EE] 6 67 Kpbiwka ponuka 3 1
29 Ponuk 4 68 Kpbiwka ponvka 4 1
30 banka 2 69 Pabouas noBepxHOCTb 1
31 CronopHoe KonbLo 4 70 MaTouHbIN 6NOK 2
32 bont M10*120 4 71 Bunt 8
33 MpyxwuHa 4 72 CranbHo Wwapwk 8
34 laiika M20 4 73 MpyxuHa 8
35 CronopHas waiba 4 74 Kab6enb (4300 mm) 1
36 LWaib6a 4 75 Kab6enb (2450 mm) 1
37 MoHTaxHasi nnacTuHa 1 76 O6onoyka kabens 3
38 Kopo6bka nepekntouatens 1 77 HelnoHoBbI 6510k 1
39 Bont M12*35 14 78 CronopHoe KonbLo 8

PykoBOACTBO NO 3KCMIyaTaumm 1 nacnopt usgenus. Mpecc anekTporuapasnunyeckuii npopeccnoransHblii TECHNIC



R TECHNIC RT-SP-ET
HACOC RT-SP-ET75

Ne HasBaHnue Kon-so
RO1 Konbuo ans nayHxepa 1
RO2 HeiinoHosbi 610k 2
RO3 KoHHekTop | 1
R04 | dToponnactoBoe KonbLo 2 1
ROS5 YnonTHWUTENbHOE KONbLIO 1
RO6 YNnoTHUTENbHOE KONbLO 1
RO7 LLITok nopLHa 1
R0O8 | dToponnactoBoe KonbLo 1 2
5 RO9 YNnoTHUTENbHOE KONbLO 1
0@ . R10 MopLeHb 1
R14 R11 CepaeyHMK KnanaHa 1
RlS% R12 BuHT 1
R14 dD/ RO6 R13 YNAOTHUTENbHOE KOMbLO 2
R14 ®/ ROS R14 | droponnactoBoe KoabLO 4
R13\© o4 R15 Faiika 1
- \© RO1 R16 Unnunap 1
\C)/ RO2 R17 OtBoa 1
ROS ” 72 CranbHoO Wwapuk 1
73 MpyxunHa 1
05 BuHT 2

10




R TECHNIC RT-SP-ET

OBLLAA CXEMA RT-SP-ET100

Ne Hassanue Kon-so Ne Hassanue Kon-so
1 Pama 1 36 Bunt 1
2 Hacoc B cbope 1 37 HelnoHoBas waiiba 1
3 OcHOBaHME HOXKM 2 38 larka

4 bont 8 39 CronopHoe KonbLo 12
5 Warba 12 40 banka 1
6 CronopHas waiba 12 41 bont 2
7 [alika 12 42 YNNoTHUTENbHOE KOMbLO 4
8 3a3ybpeHHoe cenno 1 43 BuHT 4
9 CranbHoi 6ok 1 44 Bont 1
10 bont 4 45 KoHHekTOp 3
11 BuHT 4 46 Kabenb 1
12 BuHT 4 47 CronopHoe KonbLo 4
13 MnactMHa nnyHxepos 1 48 MopwmnnHuk 4

11

PykoBOACTBO NO 3KCMIyaTaumm 1 nacnopt usgenus. Mpecc anekTpornapasnunyeckuin npodeccnonanshblii TECHNIC



R TECHNIC RT-SP-ET

14 MacnsHbIi WwnaHr 1 49 Lok 2
15 MacnsHbIi WwnaHr 1 50 KpblILwKa npyxuHbl 9
16 lavika 2 51 MpyxunHa 4
17 BbecwosHas Tpyba 2 52 bont 4
18 3axum pns Tpyobl 2 53 PonukoBbl WTnMdT 1
19 BuHT 1 54 CronopHoe KonbLo 2
20 LWaiba 3 55 Ponuk 1
21 lavika 3 56 Kpbiwka ponuka 1 3
22 bont 3 57 Kpblwka ponuka 2 3
23 CronopHas waiba 4 58 Ponuk 2
24 Kopobka nepekntouatens 1 59 Ponukosbiit wWTndT 2
25 BuHT 4 60 Wt 4
26 Lai6a 4 61 CronopHoe KonbLo 8
27 KopoTkuii MacnsiHbIi wnaHr 2 62 MoabeMHbIN CTepxeHb 2
28 O6onouka kabens 3 63 OcHoBHas pama 1
29 JneKTpUYeCcKuit ruapasnnye- 1 64 MpuBoaHas Tpyba 4
CKMIA Hacoc

30 MaHomeTp 1 65 MpuBopHas Tpyba B cbope 2
31 Kabenb 1 66 MogbemHas 6anka B cbope 1
32 Pykostka 1 67 Onopa 4
33 Bont 3 68 Bont 4
34 Lai6a 7 69 CronopHas waiba 4
35 Y3en npuBoaa nayHxepa 1

12



R TECHNIC

RT-SP-ET

SNIEKTPOABUIATEJIb RT-SP-ET100

7T
@)
-

il

PykoBOACTBO NO 3KCMIyaTaumm 1 nacnopt usgenus. Mpecc anekTpornapasnunyeckuin npodeccnonanshblii TECHNIC

Ne HasBanue Kon-Bo Ne Hassanue Kon-so
P1 OBuratens 1 P18 BuHT 1
P2 Buut 11 P19 Bunt 4
P3 Waiiba 8 P20 Bo3zaywwHbIi hunetp 1
P4 Mydrta 1 P21 YNnoTHUTENBHOE KOMbLO 1
P5 YnnoTHUTENBHOE KONbLO 2 P22 [nactmHa BbINYCKHOrO KnanaHa 1
P6 CoeauHUTENbHBIN 3NEMEHT 1 P23 BbinyckHo# knanaH 1
P7 Kpeiwka mMacnsHoro 6aka 1 P24 LWaiba 1
P8 Waiiba 10 P25 BuHT 4
P9 Hacoc gsuratens P26 KoHHekTop 1
P10 Llai6a 1 P27 AMOpTU3aLMOHHas NpoKIaakKa 2
P11 MacnsHbiit 6ak 1 P28 laiika 4
P12 MHAaMKaTOp XUAKOCTU 1 25 BuHT 4
P13 KoHHekTop 6 26 LWaiiba 4
P14 MacnsHbIi WAAHT BbICOKOTO 1 37 HeiinoHoBas waiiba 1
NaBneHus
P15 LLinaHr anis Macna HU3KOro 1 M5 BuHT 1
LaBneHus
P16 LLinaHr nonnypeTaHoBbIN 1 Mé Larba 1
P17 KoHHekTop 1 V1 BuHT 14
13




R TECHNIC RT-SP-ET

HACOCRT-SP-ET100

Ne HasBaHnue Kon-so
RO1 KonbLo ans Hacoca 1
RO2 KoHHekTop | 1
R17 RO3 HeiinoHoBbi 610k 2
R0O4 | ®ToponnacToBoe KosbLO 2
ROS5 YnnoTHUTENbHOE KONbLO 2
RO6 YNnoTHUTENbHOE KONbLO 1
RO7 LLITok nopLHa 1
RO8 YnnoTHUTENbHOE KONbLO 2
RO9 (dToponnacToBoe KonbLo 2
R10 MopLeHb 1
R11 CepaeyHMK KnanaHa 1
R12 BuHT 1
R13 YnnoTHUTENbHOE KOMbLLO 2
R14 | ®ToponnacToBoe KoO/bLO 4
R15 lanka 1
R16 Unnunaop 1
R17 OTtBop, 1
R18 CranbHoii Wwap 1
R19 MpyxunHa 1
36 BuHT 2

14



RT-SP-ET

R TECHNIC

OBLLAA CXEMA RT-SP-ET150

15

PykoBOACTBO NO 3KCMIyaTaumm 1 nacnopt usgenus. Mpecc anekTporuapasnunyeckuii npopeccnoransHblii TECHNIC



R TECHNIC RT-SP-ET

SNIEKTPOABUIATEJIb RT-SP-ET150

OCHOBHbIE UHCTPYKUWUU NO BE3OMACHOCTHU

MpoyTuTe, NOVMMUTE U CTPOrO COBIOAANTE BCE MHCTPYKLMU, CBS3aHHbIE C 6@30MAaCHOCTbIO Nepes, 3KCny-
aTaumeit unm obCTyKMBaHMEM AaHHOTO 060pyAoBaHUs. laHHOE pyKOBOACTBO AOMKHO BbIiTb LOCTYMHO
[N1S BCEX UL, KOTOPble NMPUHUMAIOT yyacTue B IKCMTyaTalmu, yCTaHOBKE M 06CY)KMBAHWUM AAHHOO
060pyaoBaHus. MaBHbIM NPUOPUTETOM Npu paboTe A0MKHA BbiTb 6E30MaCHOCTb NepcoHana.
BHKMaTENbHO NpOUTHTE PYKOBOACTBO MO 3KCMAyaTaumMm, YToObl MOAHOCTLIO MOHATL HaAexallme Npo-
Lesypbl Nepea 3KCrayaTaumen uam TeXHUYeCKUM 0b6cnyxuBaHreM. HecobniogeHue cnegyowmx npasun
MOXET MPMBECTU K CEPbE3HBIM TPaBMaM UM CMEPTMU.

1.

W

16

Mepuonuyeckve NpoBEPKU UM PaboTbl MO TEXHUYECKOMY 0OC/TY)KMBAHUIO LOKHbI BbIMOHSTLCS
LBYMSsi Unv 6onee nuuamu.

BHMMaTeNbHO 03HAKOMBTECH C MHCTPYKLIMEN MO TeXHUKe He30MacHOCTH.

BHMMaTeNnbHO 03HaKOMbTECh CO BCEMM MPUIAraeMbiMU pyKOBOLCTBAMM.

Mpu paboTte npukpenuTe BUAMMbIE 3HAKM Ha 060PYA0BaHUM, 4TOObI BbIO BUAHO, YTO TEXHUYECKOE
obcny>kMBaHUe UM OCMOTP MPOLOMKAETCS.

Pasmectute B pabouelt 30He HoMepa TeneOoHOB IKCTPEHHbIX CYXO.

CnepnyeT 0TAaBaTh cebe OTYET O TOM, YTO [1eNlaThb B C/ly4ae BO3HUKHOBEHWS YpE3BbIYAMHOM CUTYa-
LIMK; 3HATb MECTOMOJIOKEHME aNTeYKK, a TakxKe pacrnonoXeHus orHeTywutens. Kpome Toro, 3Hatb,
KaK MCMo/b30BaTb OFHETYLIUTESb.

OnoseLwaiiTe oKkpyxatoLyx 06opynoBaHue ntofei BCAKUI pas, KOraa NiaHUpyeTcs UCMosb30Ba-
HUe ero AN TEXHUYECKOro 06C/y>KMBaHUS UMW MPOBEPKM paboTbl.

Bcerna ncnonb3yiite ToNbko HEOOXOAMMbIE PYYHbIE MHCTPYMEHTbI U MpUCNOCObneHns ans
TEXHMYECKOTo 06CYyXMBaHMS UK NpoBepok. [Mepen skcnyaTauueii npecca, NpoBepbsTe Hanuume
KaKUX-TMOO PyUYHbIX MHCTPYMEHTOB U NMPUCMOCOBNEHUIA, OCTaBNEHHbIX BHYTPU Hero. [1ns Balweii
cobCcTBEHHOI 6€30MacHOCTU, HUKOTAA HE MbITAaWTeCh YAAAUTb UX C MALUMHOM NpU SKCMTyaTaLuu.
Moxanyiicta, ybeauTech, 4To OnepaTop OAET B 3aLUMUTHYH TKaHb, UMEET NepyaTKu, 3alUUTHbIN
rofIoBHOW y60p M cneuuanbHyo 06yBb BO BpeMs 3KCMyaTaLmm.



R TECHNIC RT-SP-ET

10.
11.
12.
13.
14.
15.

16.

YT06bI NPEnOTBPATUTb TPABMbI, TSXKE/bIE YACTU NPECca JOMKHbI ObITb NepeMeLleHbl ABYMS UK
6onee nuuamn.

Mepen BkNOYEHUEM Mpecca, NpeaynpexaanTe Naen, HaXoAAWMXCS PALOM C HUM.

BynbTe 0CTOPOXHbI, 4TOObI HE MPUXKaTb YaCTH ABUXKEHUS.

Mcnonb3yiiTe TONbKO CneLuanbHbii NepeBo3YmK, yKasaHHbI AN MHCTPYMEHTA, U NoMelLaiTe
npecc B NpaBWIbHOM MONOXEHUMN.

Bo n3bexaHune Hec4acTHbIX Cnyyaes, Bcerna byabte B Kypce ntoboi Tekywei paboTbl Ha npecce.
He otBnekaiTecb Ha NOCTOPOHHME BeLLM Npu paborTe.

Mepen o0b6cnyxmMBaHMeM npecca HeO6XxoaMMOo COPOCUTL faBNeHUE B T’MAPABANYECKON cuctemMe. B
npouecce cbpoca faBNEHUS He yAEePXKMBaKTE U He AaBUTE Ha LUTOK.

Mpu 3aMeHe HacaKku LWUTOKA UK MATPULbl MoCe Havana paboTbl onepatopy Heo6XoAMMO HaLeTb
3alUMTHbIE NepYaTKMN Ans u3bexaHns noBpexaeHu.

HemepneHHo npekpatuTe 3KcnayaTtauuto npecca, ecyim OH He paGOTaeT AO/HKHbIM 06pa30M.
CBsxuTECh C CepTMqJMLIMpOBaHHbIMVI cneumanucrtamm Cﬂy)KﬁbI TEXHUYECKOM noanep>xku
ANA yCTpaHeHUA Henonaaok. O6opy,u,03aH14e HE MOXEeT 3KCN1yaTupoBaTbCA 6e3 paspeue-
HUSA CO CTOPOHDI CepTI/ICbVILI,VIDOBaHHOFO MHXXeHepa C}'Iy)K6bI TEXHUYECKOW noanep>xxku.

NPEAYNPEXOAKLWME 3HAKHU

Ha Haknevikax Ha npecce pacnonoxXeHbl npeaynpexaarwme 3Hakn.

MecTo HaxnMa ceepxy y O6s3aTeneH 3aWmUTHbIN

ronoBHoOM y6op

O3HakoMbTECh C
PYKOBOACTBOM MO 3KC-
nayartaumu npecca

OCTOpPOXHO, He CnoT-
KHWUTECH

5017138 Feas
Operaors el

[lns TexHnyeckoro
06CNyKMBaHUS, O3Ha-
KOMbBTECb C PYKOBOA-
CTBOM MO 3KCnyaTa-

umn

OnacHo, BbIcOKoe
Hanpsxexue!

06s3aTenbHbl 3aWMUT-
Hble nepyaTku

He npukacatbcs

Ob6s3aTenbHa 3awumT- Bbicokas TeMnepatypa
Has ofexaa v obyBb é

;
i
H]
H
1
H
i
i
]
|

fsiti
135
H

5
i
i
;
|
!
i
i

MpenynpexaeHue

i
:;ﬁ
Hih
i

i
i

i
{

i%i
Y

rodtcatans oo press.
o oront vy o e wor s e
Trchons my rest I ropry damage sl sovs panral vy |

!

!
i
i

PykoBOACTBO NO 3KCMIyaTaumm 1 nacnopt usgenus. Mpecc anekTporuapasnunyeckuii npopeccnoransHblii TECHNIC 17



R TECHNIC RT-SP-ET

MHCTPYKLUMA NO SKCNNAYATALUN OBUTATENA

UCTOUYHMK nuTaHKus

Hanpsxenue, B 380

Yacrora, Iy 50

BxonHas MowHocTb, KBA 3-35

BbixoaHas MowHOCTb, A 5

TeMnepaTypa okpyatoLLein cpeabl <40° C
NMEPEBO3KA

OTaenbHble YacTu, Kak npaBnno, CINWKOM TaXKeNbl 414 NepemMeLlleHnsa BpydHYto. |_|03TOMy MCI'IOJ1b3yl7ITE
COOTBETCTBYHOLULEE TPAHCNOPTHOE U NoAbEMHOE o6opy,u,03aH|4e. Bec u pa3Mepbl Npecca yKkasaHbl B
Tabnuue Ha CTpaHuue 4.Bo BpeMa nepemMelleHua npecca, no»(anyHCTa,y6e,u,l4Ter B UCMO1b30BaHUU
Haanexatllero nogbeMHoro o6opy,u,osaHl49| 7] Ule,u.yﬁTe MHCTPYKUUAM TEXHUKN 6e3onacHocTy.

farklife truck forklify truck

forklite trwek |

o776

o—6-0—0- o0 LKoo -0

FT’MAOPABJIMYECKASA YACTD

Mepen paboToit HeobxoanMmo obecneynTb cBO6OAHOE MecTo Ans 0b6opynoBaHus. MpeasapuTensHo
OYUCTUTE €ro OT NbIAu, rPA3n, TMIHUX AeTanei u npeameToB. Paboyas nnowaap (1000 MM) gomkHa
0CTaBaTbCs CBOBOAHOM KaK cnepeam,Tak 1 C3aaum, ANs Toro YTobbl npecc 6bii Nerko 4OCTyneH Ans one-
paTtopa Bo BpeMs ero paboTbl.

18



R TECHNIC RT-SP-ET

PACNAKOBKA N TIPOBEPKA

Mpu BCKPbITUM YNIAKOBKM, y6eanTeCh, 4To6bl GblaM MCMONb30BaHbI COOTBETCTBYHOLLME MHCTPYMEHTHI,
33LUMTHAs OAEXAA, OAETbI NepYaTKM U 3aLUMTHbIN ro0BHOM Y6op.

Y6enutech, 4To 060pyLOBaAHME U ETANU B KOPOGKE LOMKHbI COOTBETCTBOBATbL CO CMMCKOM AeTaneil
(oLHaKO, B HEKOTOPbIX CTy4asiX, KOMMIEKTaLMUs MOXKET OT/IMYATLCS MO YCMOTPEHMIO NPOU3BOAUTENS).
YTUnusaumsa ynakoBku

YnakoBka 060pynoBaHus cocTouT u3 MBX 1 KapToHHOM KOPoBKU. MpaBubHAs yTUAU3aLMS YNAKOBKM
ABNAETCS 0BA3AHHOCTLIO 3aKa3umKa.

YCTAHOBKA

0O60pynoBaHMe [OMKHO ObITb YCTAHOBNEHO M BBEAEHO B IKCIJyaTaLLMIO TONBKO KBaM®DULMPOBAHHbLIM

nepcoHanoMm. Bce cOOTBETCTBYHOLLME NPABKUIA TEXHUKM HE30MACHOCTM A0MKHbI CTPOro cobnioaatbes!

MoaxnioueHne aneKTpu4eckux NpoBoA OB

BHumaHue!

. HanpskeHue pomkHo 6biTb 380 B, ¢ TpexdasHbIM nepeMeHHbIM TOKOM.

. Mnowanb ceyeHns 3NeKTPUUECKOro NpoBoaa AOMKHA 6biTb He MeHee 2 MM2,

. MoaknoyeHne 3neKTpUYeckoro NpoBoAa LOMKHO COOTBETCTBOBATb CTaHaapTy EN60204-1.

. Mepen TeM KaK MOAKIOUNTL INEKTPUYECKMIA NPOBOL, MOXANYHCTa, NPOYUTANTE BHUMATENBHO
MHCTPYKLMIO MO 3KCMIyaTaLmu.

. INeKTPUYECKMI NPOBOL, AOMKEH BbiTh MOAKIOYEH C MOMOLLbIO CEPTUDULUPOBAHHBIX TEXHUYECKUX
CMeunanucToB.

1. Tloaknounte K UCTOYHUKY NMUTaHKS Tak, Kak yKa3aHo Ha yepTexe. Ybeautech, uto kabenb bBP
3X1.5 mm2 + 1PE.

2. He 3abyabTe 3aKpenuTb NPOBOA, 33a3eM/eHUs Ha KneMMHoW kopobke PE.

3. BblkntouaTenb NUTaHMS MoXeT ObITb NepektodeH B nonoxeHue "BKJ/1', korga kabenb nutaHms
NOAK/IOYEH. 3aTeM Bbl MOXETE paccuMTaTb NPOBOAKY B CBETE HaNpaBAeHMS BPALLEHWS IONaCTU.
Koraa HanpaBneHue BpalueHns ABUraTens UAET Mo YacoBOK CTpesnke, NpOBOAKa byaeT BEpHOM.
Ecnv HanpaBneHue BpalueHus aBuUratens MAET NPOTMB YaCOBOM CTPENIKM, Bbl MOXKETE peLLmnThb 3Ty
npobnemy nyteMm obmMeHa nobbIMU AByMs npoeodamu m3 L1,L2,L3.

BHumaHue! Bce paboTbl AOMKHBI BbINOAHATHCS TONBKO NPU OTKIOYEHHOM NUTaHUK. B
NPOTMBHOM C/yyae Balla MyHas 6e3onacHoCTb 6yaeT nof yrpo3on.

L1 L2 L3
PE
®] [ (M
g
g
o
e S
B
&
L32[ L1
™l ® \_BVR3+1.5mm?+1PE

A
X0Q YOJIMS JOMOJ

Rear view,

19

PykoBOACTBO NO 3KCMIyaTaumm 1 nacnopt usgenus. Mpecc anekTporuapasnunyeckuii npopeccnoransHblii TECHNIC



R TECHNIC RT-SP-ET

C60pKa 3neKTp1MYecKoro Hacoca

[MomecTuTe 3neKTpMUYeCcKMii HACOC Ha NACTMHE paMbl Mpecca (MoXanyncra, 03HaKOMbTeCb NpeaBapu-

TEeNbHO C YepTexamu).

1. CHMMUTe CIMBHYHO NPOOKY, M NOACOEAMHUTE LWAHT Macia K 3N1EKTPUYECKOMY HACcoCy, Kak yKa3aHo
Ha yepTexe.

2. Cobepute npoBoAHOW 60K, U NOACOEAMHMTE ero K pame 60onToM.

3. TMopkntouuTe NpoBOL K INEKTPUYECKOW CETU.

Mepen nepBbIM UCMONb30BAHMEM, MOXANYICTA, MPUKPENUTE NPeCC K Moy aHkepHbiMU 6onTamu. Heob-

X0AMMO y6eamnTbCs B TOM, YTO NPecc CTOMT YCTOMYMBO U HALEXHO, HA TBEPAOWM POBHOM MOBEPXHOCTY.

[poBepbTe HanMume HeobxoAMMOro ocBelleHns ans paboTbl.

BBOM B SKCMNNYATAUUIO

BHumaHue! Ha nnyHepe Hacoca CTOMT TPQHCMOPTUMPOBOUHDIN WTUQT, NPENATCTBYIOWMUIA ABUKEHUIO
NOPLUHSA NPKU TPAHCNOPTUPOBKE U c6opke. Mpu c6opKe U NnepBo IKCIyaTauuu HEO6XO0AUMO AEMOHTHU-
poBaThb ero, MUHa4e 3TO NPUBEAET K MOJIOMKE MTYHXepa.

Mepen Hayanom paboTbl:

1. DnekTporMapasnM4eckuit Npecc AOMKeH ObiTb B YUCTOM BUAE, 6€3 NULWHUX NPeaMeTOB Ha HEM.

2. TlpoBepbTe BCe KOMMIEKTYOLWME AeTanm npecca. Ecnm kakas-nmbo YacTb npecca NnoBpexaeHa,
HeMe[IeEHHO NpeKpaTUTe ero UCMosib30BaHME.

3. OTkpoiTe BO3AYLUHbIN KNanaH Ha MacisHOM Bake, U BKNOUYMUTE MPecc Ha Of4HY-ABE MUHYTbI, YTOObI
ybpaTb BeCb BO3/yX U3 CUCTEMDI, @ 3aTEM 3aKpOITe BO3AYLUHbIN KNanaH.

3KCI'IJ1VATALI.M$I

lMomecTuTe Natkn 6a1oka Ha Npecc-kapkac 060pyaoBaHuMs, a 3aTeM BCTaBbTE 3aroToBKY B 6/10K.
CranbHow 610K AomkeH 6bITb MCMOMNb30BaH MAPHO, a HE MO YacTsM.

Bkntounte nepekntoyatens.

[MoBepHWTE pblyar ynpaBneHns B NonoxeHue "A’, NOpLUHEBON WTOK ObICTPO OMYCTUTCS BHU3.
MoproToBbTE 3aroTOBKY, YTOObI 06ECNeYnTb POBHBIM LLEHTP nog Harpy3ky. Koraa pabota npows-
BeLeHa, 0OCTaHOBWTE HArpysKy, MEAJIEHHO U OCTOPOXHO CHUMMTE Harpy3Ky C 3aroToBKM, MOBEPHYB
pblyar B nonoxexue "B" (mopluHeBoi wrok 6yaeT natv BBEpPX).

6.  Tlocne TOro, KaK LUTOK NOHOCTbI0 YOpaH, CHUMMTE 3aroTOBKY C paMbl npecca.

SR NN I

OBC/NTY>XUBAHUE

Heobxoanmo obs3aTenibHOe 1 CBOEBPEMEHHOE TeEXHUYeCKoe 06CyXMBaHMe 1M nposepka paboTocno-
COBHOCTM Mpecca nepea KaxabliM Ha4yanoM paboTbl.

OuuLLaiiTe BHELWHIOW NMOBEPXHOCTb NPecca CyXOM, YNCTOM U MATKOM TKaHbHO.

Mepuonunyecku cMasbiBaiiTe MEXaHW3MbI U BCE MOABMXKHbIE YACTU MAC/IOM MO Mepe HeobX0oAUMOCTH.
Koraa obopyaoBaHue He MCMOMb3YeTCs, XPaHUTE MPecc B CYXOM U YUCTOM MecCTe, C MOHOCTbI YOpaH-
HbIM MOPLUHEM.

MpoBepbTe ruapaBnMyeckoe Macio: CHUIMUTE CIMBHYIO raliKy Ha BEpXHEl YacTu pe3epByapa, eciu
Mac/io Heo6XOAMMO 3aMeHUTb, 3aeiTe Macio MapknpoBku 22 # (ISO 6743) ruapaBnunyeckoe, a 3aTem
3aMeHWTe 3a/IMBHYIO raiKy, M ybepuTe BO34yX B rMApaBANYECKOW CUCTEME, KaK OMUCAHO B pasaene
"BBog, B 3KCnyaTaumio”.

3anpeLaeTcs PeMOHT MK 3aMeHa 3anacHbiX YacTel 6e3 paspelleHns cepTMPULMPOBAHHOTO UHXeHepa
CNY>KObl TEXHUYECKOM NOAAEPXKKM.

20



R TECHNIC RT-SP-ET

FTAPAHTUWHDBIE OBSA3SATE/IbCTBA

1. [ng ocywecTBneHns rapaHTUitHbIx 0693aTenbCTB U3nenune cneayeT NpesocTaBUTh B
npenCcTaBUTENBCTBO KOMMAHMM B YUCTOM BUAE U C JOKYMEHTaMU, NOATBEPXAAIOLLMMU AaTy
NpoAaxu (KaCCOBbIM UM TOBAPHbII YeK; rapaHTUIHbIN TaNOH, eI eCTb).

2. FapaHTvm pacnpocCTpaHAETCAa Ha NOJIOMKHU, BbI3BaHHbIE 3aBOACKMM 6paKOM,,EI,€(beKTOM Matepuana
WU KOHCTPYKLUKUN. B Takmx cydaax komMnaHua 6epeT Ha cebs 0bs3aTenbCTBa Mo PEMOHTY UK
3aMeHe usgenums.

3. [lns coxpaHeHus rapaHTUiiHbIX 0653aTeNbCTB NPU SKCNNyaTaLuu cienyeT cobnonatb NpaBuna,
YCTaHOB/IEHHbIE NPOU3BOAMTENEM, d UMEHHO:
e u3beratb rpyboro obpalleHus;
*  MCMONb30BaTh NO HA3HAYEHMIO;
e ocylecTBnaTb 6epexxHoe XpaHeHue U yXon;
e CaMOCTOATENbHO HE PEMOHTUPOBATb U HE BHOCUTb M3MEHEHUIA B KOHCTPYKLMIO 060pYA0BaHMS.

4. becnnaTHblii rapaHTUiiHbIA PEMOHT He ByAET NPOW3BEAEH B CIEAYIOLLMX CyyasX:
e OTCYTCTBME AOKYMEHTOB, NOATBEPXAAOLMX AATY NPOAAKH;
*  UCMONb30BAHME MHCTPYMEHTA HE MO HA3HAYEHUIO;
°  HalMuMe MEXaHMYECKUX MOBPEXKLEHUM, B TOM YUC/IE NONYYEHHbIX B pE3yNbTaTe 3aMep3aHus
KOHAeHcaTa;
*  MpW HaMYMK BHYTPU MHCTPYMEHTA MOCTOPOHHUX NPELMETOB;
*  Ha/JMuMe NPMU3HAKOB CaMOCTOSITENILHOTO PEMOHTA;
*  HalMuMe NPU3HAKOB M3MEHEHMs MOJIb30BATENEM KOHCTPYKLMM U3AENus;
°  HalMuMe BHYTPEHHMUX U HAPYXKHbIX 3arpsI3HEHMIA.

Cpok rapaHtuu: 12 MecsiLeB €O AHSA NPOAAXKM.

3anonHseTca NpoaaBLOM:

Mogenb

Toprylou.l,aﬂ OpraHusaumua

OUO0: Moanucek:
MpoBsepwn v npogan
[aTa npopaxu Meuatb
3anonHseTca noKynartenem:
OUO0: Moanuck
C yCnoBMSIMU rapaHTum
03HaKOMIIEH:

21

PykoBOACTBO NO 3KCMIyaTaumm 1 nacnopt usgenus. Mpecc anekTporuapasnunyeckuii npopeccnoransHblii TECHNIC



R TECHNIC RT-SP-ET

Onsa 3anuceit:

22



R TECHNIC RT-SP-ET

[Ona 3anuceit:

23

PyKoBOACTBO MO 3KCM/yaTauuu 1 nacnopt usgenus. Mpecc anekTpornapasauyeckuii npodeccuoHansHbiii TECHNIC



RUNTEC
TECHNIC

rrrrrrrrrrrrrr



